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รายงานการประชุมสภา อบต.โพนงาม สมัยสามญั  สมัยที่ 2 ครั้งท่ี 3 ประจำปี 2568  วันท่ี  15  พฤษภาคม  2568 

บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 
สมัยสามัญ  สมัยท่ี 2 ครั้งที่ 3  ประจำปี 2568   

วันที่  15  พฤษภาคม  2568  เวลา  09.00  น. 
ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม 

ผู้มาประชุม 
ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ประธานสภาฯ อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี  
 2 นายสมถวิล  อินธิราช รองประธานสภาฯ สมถวิล  อินธิราช  
3 นายกาสิน  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1 กาสิน  บุญชาญ  
4 นางสุภาพร  ตุ่ยไชย สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 2 สุภาพร  ตุ่ยไชย  
5 นายมนตรี  ตรงธิ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 3 มนตรี  ตรงธิ  
6 นายพงษ์  ไตรสุ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4  พงษ์  ไตรสุ  
7 นายปัญญา  อินตา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 6 ปัญญา  อินตา  
8 นายชาตรี  ทองนาง สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 7  ชาตรี  ทองนาง  
9 นายเฮือง  บุญชาญ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 8 เฮือง  บุญชาญ  

10 นายถาวร  บุตรสุวรรณ์ สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 ถาวร  บุตรสุวรรณ์  
11 นางเถวียน  ไชยโสดา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 11 เถวียน  ไชยโสดา  
12 นางสาวรัชณีย์  ปังอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 12 รัชณีย์  ปังอุทา  
13 นายทินกร  เข็มอุทา สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 13 ทินกร  เข็มอุทา  
14 นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เลขานุการสภาฯ วัชรวิชย ์ กาญบุตรธนรัตน์  

 

 
ผู้ไม่มาประชุม 
-ไม่มี- 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

ลำดับ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายสนันตน์  ธรรมรักษ์ นายก อบต.โพนงาม สนันตน์  ธรรมรักษ์  
2 นายส่วน  เขียนจันทา รองนายก อบต.โพนงาม ส่วน  เขียนจันทา  
3 นายสมชาย สมิตร รองนายก อบต.โพนงาม สมชาย สมิตร  
4 นายวิเศษ พรมแสง เลขานุการนายก อบต.โพนงาม วิเศษ พรมแสง  
5 นายกิตติทัช พรหมโลก นิติกรปฏิบัติการ กิตติทัช พรหมโลก  
6 นายณรงค์ แก้วสนิท ประชาชน หมู่ที่ 1 ณรงค์ แก้วสนิท  
7 นายอรรคพล จำปาวัน หัวหน้าสำนักปลัด อรรคพล จำปาวัน  
8 นายภูมินทร์ จำรักษา รองปลัด อบต.โพนงาม ภูมินทร์ จำรักษา  
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เปิดการประชุม     เวลา  09.00  น. 
 

 เมื ่อครบองค์ประชุมแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม         
กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 2 
ครั้งที่ 3 ประจำปี 2568 วันที่ 15 พฤษภาคม 2568  โดยมีระเบียบวาระ
ดังต่อไปนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองายงานการประชุมครั้งแรก 
  ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
  ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
  ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ 
   

ระเบียบวาระท่ี  1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี 1. วันนี้ก็มีภาคประชาชนเข้ามาร่วมการประชุมด้วย 1 ท่าน   
     ประธานสภาฯ 2. กำหนดการพิธีเปิดอาคารสำนักงานหลังใหม่ ก็ขอเชิญเลขานุการสภาฯชี้แจง

รายละเอียดครับ  
 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ ตอนนี้อาคารสำนักงานใหม่ของอบต.โพนงาม 
       เลขานุการสภาฯ ได้ก่อสร้างเสร็จแล้ว ซึ่งในขั้นตอนการดำเนินโครงการก็ยาวนานพอสมควร เดือน

นี้เป็นเดือนพฤษภาคม เมื่อฤกษ์งามยามดีสำหรับพิธีเปิดก็คือวันที่ 22 พฤษภาคม 
2568 ท่านผู้บริหารก็เห็นชอบว่าเป็นวันที่ 22 พฤษภาคม 2568 เป็นฤกษ์ที่ดี 
สำหรับกำหนดการเริ่มตั้งแต่เวลา 07.00 น. เพราะว่าจะเป็นการทำบุญตักบาตร 
นิมนต์พระสงฆ์จำนวน 9 รูปและฉันภัตตาหารเช้า จากนั้นก็จะเป็นพิธีเปิดป้าย
หน้าอาคาร ก็จะเชิญท่านนายอำเภอมาเป็นประธานในพิธีเปิด หลังเสร็จพิธีเปดิก็
จะรับประทานอาหารร่วมกัน สำหรับกำหนดการคร่าวๆ ก็จะประมาณนี้ หรือ
อาจจะมีการเปลี่ยนแปลงตามเหมาะสมครับ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีท่านใดจะสอบถามหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผ่านนะครับ   
     ประธานสภาฯ 
 

ที่ประชุม -รับทราบ 
 

ระเบียบวาระท่ี  2 เรื่อง  รับรองรายงานการประชุม  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี การรับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม  
     ประธานสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 ประจำปี 2568 วันที่ 13 พฤษภาคม 2568      

ขอเชิญประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ 
 

นางเถวียน  ไชยโสดา เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน คณะผู้บริหาร 
  ส.อบต. หมู่ที่ 11 และเจ้าหน้าที่ทุกภาคส่วน ดิฉันนางเถวียน ไชยโสดา  สมาชิกสภา หมู่ที ่ 11     

ในการนี้คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 2 
ประจำปี 2568 วันที ่ 13 พฤษภาคม 2568  ได้ตรวจรายงานการประชุม
เรียบร้อยแล้ว จึงขอเรียนต่อที่ประชุมสภาฯ เพ่ือรับรองต่อไปค่ะ ขอบคุณค่ะ 
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นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาทุกท่านได้รับสำเนารายงานการประชุมทุกท่านแล้วนะครับ ก็ให้ท่าน  
     ประธานสภาฯ ตรวจดูอีกครั้งว่าต้องแก้ไขถ้อยความตรงไหนบ้าง (สมาชิกสภาตรวจดูพอสมควร)

มีสมาชิกสภาท่านใดจะแก้ไขหรือไม่ ถ้าไม่มี  ผมจะขอมตินะครับ สมาชิกสภาท่าน
ใดเห็นควรรับรองรายงานการประชุมสภาฯ สมัยสามัญ สมัยที ่ 2 ครั ้งที ่ 2 
ประจำปี 2568 วันที่ 13 พฤษภาคม 2568 กรุณายกมือครับ 

 

มติที่ประชุม รับรอง  12 เสียง 
 ไม่รับรอง  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

ระเบียบวาระท่ี  3   เรื่อง  เสนอเพื่อทราบ 
  

 -ไม่มี- 
 

ระเบียบวาระท่ี  4    เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 
 

4. ขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่อง
การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2568 (ค้างพิจารณา) 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ตามท่ีท่านนายกก็ได้ยื่นญัตติขอความเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน 
ประธานสภาฯ ตำบลโพนงาม เรื่องการควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2568 ใน

การประชุมคราวที่แล้ว เราก็ได้ค้างพิจารณาไว้ เพื่อให้สมาชิกสภาได้กลับไป
ตรวจสอบดูรายละเอียดเกี่ยวกับข้อบัญญัติ เนื่องจากเป็นการยกร่างใหม่ให้เป็น
ปัจจุบัน ดังนั้นสมาชิกสภาทุกท่านคงได้ตรวจสอบรายละเอียดมาแล้ว แต่ก่อนเรา
จะพิจารณาร่างข้อบัญญัติก็จะให้เลขานุการสภาฯ ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายก่อน 
เชิญครับ 

 

นายวัชรวิชย์ กาญบุตรธนรัตน์ ขอนำเรียนระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องในการพิจารณาร่างข้อบัญญัติ 
    เลขานุการสภาฯ องค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื ่องการควบคุมที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ 

พ.ศ.2568  
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.

2547 แก้ไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 3) พ.ศ.2565  
ข้อ 45 ญัตติร่างข้อบัญญัติที่ประชุมสภาท้องถิ่นต้องพิจารณาเป็นสาม

วาระ แต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวก็ได้  
 ในการพิจารณาสามวาระรวดเดียว ผู้บริหารท้องถิ่นหรือสมาชิกสภา
ท้องถิ่นจำนวนไม่น้อยกว่าหนึ่งในสามของจำนวนผู้ที่อยู่ในที่ประชุมจะเป็นผู้เสนอ
ก็ได้ เมื่อที่ประชุมสภาท้องถิ่นอนุมัติให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวแล้ว การ
พิจารณาวาระที่สองนั้นให้ที่ประชุมสภาท้องถิ่นเป็นกรรมการแปรญัตติเต็มสภา 
โดยให้ประธานที่ประชุมเป็นประธานคณะกรรมการแปรญัตติ 
 การพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ ประกอบด้วย 3 วาระ ดังนี้ 
 วาระท่ี 1 ขั้นรับหลักการ 
 วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ 
 วาระท่ี 3 ขั้นเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติ 
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นายพงษ์ ไตรสุ เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร ท่านปลัด หัวหน้าส่วนราชการ 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายพงษ์ ไตรสุ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 

กระผมขอเสนอให้พิจารณาสามวาระรวดเดียวครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีท่านใดจะเสนออีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติที่ประชุม สมาชิกสภาท่านใด 
      ประธานสภาฯ อนุมัติให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื ่องการ

ควบคุมที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2568 สามวาระรวดเดียว กรุณายกมือ
ครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 12 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มติเป็นเอกฉันท์ให้พิจารณาร่างข้อบัญญัติฯดังกล่าวสามวาระรวดเดียวนะครับ  
ประธานสภาฯ ต่อไปเราจะมาพิจารณาร่างข้อบัญญัติฯ หากมีท่านใดสงสัยจะอภิปรายก่อนที่จะ

รับร่างข้อบัญญัติก็เชิญนะครับ 
 

นายเฮือง บุญชาญ  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิก 
ส.อบต. หมู่ที่ 8 สภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายเฮือง บุญชาญ สมาชิกสภา หมู ่ที ่ 8        

การพิจารณาร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่องการควบคุม
กิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ในแนวคิดของผมถือว่าเป็นเรื่องที่ดี เพราะจะได้
เป็นการปฏิบัติตามระเบียบ เหมือนที่อ่ืนเขาก็ทำกัน อย่างเช่นข้อไหนที่เป็นกิจการ
ในครัวเรือนขนาดกลาง หรือขนาดใหญ่ก็ต้องทำตามระเบียบ เช่น การเสียภาษี 
การขออนุญาต ในแต่ละประเภทที่จะต้องดำเนินการ ส่วนตัวผมในการจัดทำ
ข้อบัญญัติขึ้นมาเป็นเรื่องที่ดีมาก เพราะถ้าใครจะทำอะไร อย่างไรก็จะต้องถือตาม
ระเบียบข้อกฎหมายที่เราจัดทำข้ึนมา ยกตัวอย่างเช่น กิจการโรงโม่ปูน ซึ่งเจ้าของ
กิจการก็ต้องมาขออนุญาต ส่วนมากแถวพื้นที่เราไม่มีกิจการขนาดใหญ่ ก็จะมีแค่
ขนาดกลาง ส่วนครัวเรือนก็จะเป็นร้านเล็ก ๆ ที่จะเสียภาษีไม่เยอะ ผมว่าถือเป็น
เรื่องท่ีดีครับ ขอบคุณครับ 

 

นายพงษ์ ไตรสุ   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิก 
ส.อบต. หมู่ที่ 4 สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายพงษ์ ไตรสุ สมาชิกสภา หมู่ที่ 4 กระผมมี

เรื่องที่จะนำเรียนเกี่ยวกับร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่อง
การควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ ผมก็เห็นว่าเป็นเรื่องที่ดี เพราะจะ
ควบคุมหลายๆ ส่วน ทั้งกิจการต่างๆ ในครัวเรือนและกิจการของอุตสาหกรรม  
ทั้งด้านมลพิษทางเสียง การสั่นสะเทือนทางอากาศและทางน้ำ ถือเป็นเรื่องที่ดี 
เพราะถ้าเรามีข้อบัญญัติไว้เพื่อควบคุมในส่วนของกิจการที่เป็นอันตรายต่อชุมชน
ของเรา ถ้าไม่มีข้อบัญญัตินี้เราจะไปควบคุมเขายาก คือการที่เราจะไปปรับเขาก็
จะไม่สามารถทำได้ถ้าไม่มีข้อบัญญัตินี้ เราต้องมีระเบียบข้อกฎหมายเพื่อจะเป็น
การรองรับ เราใช้กฎหมายในสิ่งที่เราตราข้อบัญญัติขึ้นมา เพ่ือใช้ในการดำรงชีวิต
ของเรา ถือเป็นสิ่งที่ดีแก่ชุมชนในตำบลโพนงามของเรา ขอบคุณครับ 
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นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สำหรับข้อบัญญัติเรื่องนี้เราก็ได้พิจารณาไปแล้วครั้งหนึ่ง เพียงแต่ทางอำเภอตี 
       ประธานสภาฯ กลับมาให้เราพิจารณาใหม่อีกครั้ง ซึ่งเป็นการจัดทำเพื่อให้เป็นปัจจุบัน มีสมาชิก

สภาท่านใดจะสอบถามหรืออภิปรายหรือไม่ ถ้าไม่มี ก่อนจะลงมติ ก็จะให้      
เลขานุการสภาฯชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายก่อนนะครับ 

 

นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์ ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗ และท่ี 
      เลขานุการสภาฯ แก้ไขเพิ่มเติม มาตรา ๗๑ องค์การบริหารส่วนตำบลอาจออกข้อบัญญัติองค์การ

บริหารส่วนตำบลเพื่อใช้บังคับในเขตองค์การบริหารส่วนตำบลได้เท่าที่ไม่ขัดต่อ
กฎหมายเพ่ือปฏิบัติการให้เป็นไปตามอำนาจหน้าที่ขององค์การบริหารส่วนตำบล 
หรือเมื่อมีกฎหมายบัญญัติให้องค์การบริหารส่วนตำบลออกข้อบัญญัติหรือให้มี
อำนาจออกข้อบัญญัติ ในการนี้จะกำหนดค่าธรรมเนียมที่เรียกเก็บและกำหนด
โทษปรับผู้ฝ่าฝืนด้วยก็ได้แต่มิให้กำหนดโทษปรับเกินหนึ่งพันบาทเว้นแต่จะมี
กฎหมายบัญญัติไว้เป็นอย่างอ่ืน  

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี เลขานุการสภาฯ ก็ได้ชี้แจงระเบียบข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องแล้ว ต่อไปผมจะขอมติ 
     ประธานสภาฯ ซึ่งเราจะพิจารณาสามวาระรวด ผมจะขอมติในวาระที่ 1 ขั้นรับหลักการ สมาชิก

สภาท่านใดเห็นชอบร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่องการ
ควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2568 กรุณายกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 12 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ต่อไป วาระท่ี 2 ขั้นแปรญัตติ มีสมาชิกสภาท่านใดจะแปรญัตติกับร่างข้อบัญญัติ  
     ประธานสภาฯ ที่ท่านนายกเสนอเข้ามามีท่านใดเห็นว่าอัตราค่าธรรมเนียมเหมาะสมหรือไม่ 

ต้องการให้ปรับลดหรือปรับเพิ่มในข้อใดหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมจะขอมติในวาระที่ 2     
ขั้นแปรญัตติ สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติร่างข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วน
ตำบลโพนงาม เรื ่องการควบคุมกิจการที่เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2568 
กรุณายกมือครับ 

 

มติที่ประชุม เห็นชอบ 12 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง  1 เสียง 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี ต่อไป วาระท่ี 3 ขั้นอนุมัติตราเป็นข้อบัญญัติ สภาได้เห็นชอบในวาระท่ี 1 และ 
     ประธานสภาฯ วาระที่ 2 แล้ว ต่อไปผมจะขอมติในวาระที่ 3 สมาชิกสภาท่านใดเห็นควรอนุมัติ

ให้ตราเป็นข้อบัญญัติองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่องการควบคุมกิจการที่
เป็นอันตรายต่อสุขภาพ พ.ศ.2568 กรุณายกมือครับ 
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มติที่ประชุม เห็นชอบ 12 เสียง 
 ไม่เห็นชอบ  - เสียง 
 งดออกเสียง   1 เสียง 
 

 
นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มติเป็นเอกฉันท์ ผ่านนะครับ ต่อไประเบียบวาระท่ี 5 
    ประธานสภาฯ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ  
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี สมาชิกสภาท่านใดมีเรื่องความเดือดร้อนจะเสนอท่านนายกก็ขอเชิญนะครับ 
    ประธานสภาฯ 
 

นางสาวรัชณีย์ ปังอุทา  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิก 
ส.อบต. หมู่ที่ 12 สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาวรัชณีย์ ปังอุทา สมาชิกสภา หมู่ที ่ 12       

มีความเดือดร้อนเรื่องไฟฟ้าส่องสว่าง บริเวณทางเข้าบ้านเสาวัด หมู่ที่ 12 พอดี
เกิดพายุฝนลมกระโชกแรง ทำให้เสาไฟฟ้าเอียง เกรงว่ามันจะเกิดอันตรายต่อ
ประชาชน ยังไงก็ฝากท่านนายกไปสำรวจและแก้ไขให้ด้วยนะคะ ขอบคุณค่ะ 

 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี บ้านโพนงามก็มี 1 หลอดที่ไฟไม่ออกนานแล้ว ไม่รู้ประกันสัญญาหมดหรือยัง  
    ประธานสภาฯ และจะซ่อมยังไง มีสมาชิกสภาท่านใดมีความเดือดร้อนอีกหรือไม่ เชิญครับ 
 

นายทินกร เข็มอุทา  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิก 
  ส.อบต. หมู่ที่ 13 สภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายทินกร เข็มอุทา สมาชิกสภา หมู่ที่ 13 ผมมี

เรื่องอยากสอบถามท่านนายก คือเรื่องถนนลูกรังที่ชำรุดแล้วตอนนี้เจ้าหน้าที่เอา
ดินไปถมแล้ว ทำไมไม่เกลี่ยดินให้ด้วย เส้นสามแยกไปหนองไชยวาน สามแยก
บ้านดงมะกุ้มไปบ้านดงสาร ตอนนี้ถนนเละไปหมดแล้ว ผมเกรงว่าจะเกิดอันตราย
ต่อชาวบ้านได้ ส่วนมากมีแต่ดินไม่มีหิน ก็ฝากท่านนายกช่วยไปแก้ไขให้ด้วย 
ขอบคุณครับ 

 

นายสนันตน์ ธรรมรักษ์ พอดีเจ้าหน้าที่ของเราดำเนินการเอง และเป็นช่วงที่ฝนตกด้วย ยังไงก็จะให้ 
     นายก อบต. เจ้าหน้าที่ออกไปแก้ไขให้ครับ 
 

นายกาสิน บุญชาญ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ คือผมขอสอบถามท่านนายกตั้งแต่วันที่ 1 เรื่อง 
  ส.อบต. หมู่ที่ 1 ฝาปิดท่อบ้านนางกาสัน ท่านนายกได้ออกไปแก้ไขหรือยังครับ 
 

นายสนันตน์ ธรรมรักษ์ ผมไปสำรวจแล้ว แต่ว่าจะรอเอาแผ่นปูนที่มันหนากว่าตัวเดิมไปใส่ ซึ่งตอนนี้กำลัง 
     นายก อบต. หาอยู่ ถ้าหากใส่แผ่นเล็ก แล้วรถที่ผ่านไปผ่านมาตรงนั้นเหยียบก็จะทำให้ท่อแตก

อีก ดังนั้นก็เลยจะหาแผ่นปูนที่หนาๆ ไปใส่ครับ 
 

นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอความเดือดร้อนอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขออ่านประกาศ 
    ประธานสภาฯ ปิดประชุม ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม เรื่อง ปิดประชุมสภา

องค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖8 ตามที่ 
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม ได้ประกาศเรียกประชุมสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจำปี ๒๕๖8  ในระหว่างวันที่  
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1 - 15  พฤษภาคม  ๒๕๖8 นั้น บัดนี้การประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
โพนงาม ได้ดำเนินการมาเสร็จเรียบร้อยแล้ว อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๔  
แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. ๒๕๓๗       
จึงประกาศปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม สมัยสามัญ สมัยที่ 2  
ประจำปี ๒๕๖8   ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน ประกาศ   
ณ  วันที่  15  พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖8 ผมขอปิดการประชุมเพียงเท่านี้ครับ 

 
ปิดประชุม   เวลา  11.30   น. 
 
      ลงชื่อ วัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์    ผู้บันทึกรายงานการประชุม     ลงชื่อ    อัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี    ผู้รับรอง 
            (นายวัชรวิชย์  กาญบุตรธนรัตน์)                                            (นายอัษฎาวุฒิ  ผ่องใสศรี) 
  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม                       ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลโพนงาม  
 
 
 
  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลโพนงาม  สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 3  ประจำปี 2568 ลงวันที่ 15 พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕๖8  มีมติรับรอง
เป็นเอกฉันท ์
 
 

   ลงชื่อ    เถวียน   ไชยโสดา    ลงชื่อ    พงษ์  ไตรสุ  
            (นางเถวียน   ไชยโสดา)            (นายพงษ์  ไตรสุ) 
                 สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  ๑๑        สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 4 
 

 
   ลงชื่อ     ชาตรี  ทองนาง    ลงชื่อ    ถาวร  บุตรสุวรรณ์ 

           (นายชาตรี  ทองนาง)            (นายถาวร  บุตรสุวรรณ์) 
       สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่  7                     สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 9 
 
 

         ลงชื่อ   ทินกร  เข็มอุทา 
                (นายทินกร  เข็มอุทา) 
            สมาชิกสภา อบต. หมู่ที่ 1   


